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Συνάδελφος μας, από τη Δημοτική Αστυνομία αυτή τη φορά, έρχεται 

αντιμέτωπος με αυταρχικές πρακτικές και ψεύδη της Διοίκησης. 

 

Συγκεκριμένα με απόφαση Δήμαρχου καλείται ο συνάδελφος προϊστάμενος της 

Δημοτικής Αστυνομίας να παραδώσει όλα τα αρχεία που αφορούν παραβάσεις 

και έχουν βεβαιωθεί από την υπηρεσία. Γιατί άραγε; 

 

Ο συνάδελφος από θέση ευθύνης  αναζήτησε ποιος είναι αρμόδιος να εξετάζει 

υπηρεσιακά τις ενστάσεις των παραβάσεων, που βεβαιώνει η υπηρεσία  του και 

αν η απόφαση Δήμαρχου είναι νόμιμη. 

 

Απευθύνθηκε στον Δήμαρχο, τον αρμόδιο εντεταλμένο δημοτικό σύμβουλο, τον 

Γενικό Γραμματέα, ενημερώνοντας τους, ότι θα εξετάσει τη νομιμότητα της 

απόφασης. Επίσης απευθύνθηκε στο Υπουργείο Εσωτερικών, στην 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση, καθώς και στη Νομική Υπηρεσία του Δήμου. 

Μάλιστα η αρμόδια υπάλληλος από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση 

διαβεβαίωσε ότι μια τέτοια απόφαση δεν μπορεί να ισχύσει και ότι πρέπει να 

σταλεί αναφορά!!!   

 

Οπότε κύριοι της Διοίκησης, απ’ ότι φαίνεται και παρανομείτε και ψεύδεστε 

στο έγγραφο που εστάλη από το ιδιαίτερο γραφείο Δήμαρχου, όπου αναφέρετε 

ότι δεν είχαν ενημερωθεί ο Δήμαρχος και ο εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος 

για την πρόθεση του προϊσταμένου του τμήματος Δημοτικής Αστυνομίας να 

εξετάσει τη νομιμότητα της απόφασης Δήμαρχου ,ως προς κάθε κατεύθυνση. 

Κάθε ενεργεία του συναδέλφου μας είχε κοινοποιηθεί, με σκοπό να 

αποσαφηνιστεί η λειτουργία του τμήματος,  με γνώμονα τις νόμιμες διαδικασίες 

και όχι να παρακάμψει την ιεραρχία και να εκθέσει τον φορέα του, έναντι τρίτων. 

 

Φαίνεται ότι οι εμπνευστές τέτοιων πρακτικών που κάνουν «λάστιχο» τους 

νόμους κάθε φορά, όπως τους εξυπηρετεί, για να κάνουν τις δουλειές τους και το 

παράνομο το βαφτίζουν νόμιμο, το άδικο δίκαιο, δεν ανέχονται, ούτε χωράει στη 

λογική τους ότι οι εργαζόμενοι μπορούν να αντιδρούν στις μεθοδεύσεις των 

Διοικήσεων.  

 

Ως Σωματείο Εργαζομένων καταγγέλλουμε τη Διοίκηση του Δημάρχου γι’ 

αυτές τις πρακτικές και την ίδια στιγμή στηρίζουμε και είμαστε στο πλευρό 
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του συναδέλφου, που έπραξε τα δέοντα  για την ορθή λειτουργία της 

υπηρεσίας με νόμιμες ενέργειες. 

 

Χρέος μας είναι να βάλουμε φραγμούς στην ασυδοσία της εκάστοτε Διοίκησης, 

που νομίζει ότι μπορεί να κόβει και να ράβει πάνω στις ζωές μας όπως τη 

συμφέρει! 

Είναι θέμα ηθικό και ουσιαστικό!   
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